



馆内工作人员向消费者介绍产品。



海尔智家山东省001馆授牌仪式。

海尔智家山东省001馆淄博开业

为省内首家 也是全国单店面积最大的海尔智慧家庭馆

淄博9月6日讯 今天下午，海尔智家山东省001馆开业庆典暨智能家居论坛举行。该馆展馆面积5000余平方米，为全国第二家、山东省第一家，也是全国单店面积最大的海尔智慧家庭馆。

海尔智家山东省001馆是由山东链福家居与海尔集团合作创建的家居平台，展馆面积5000余平方米，是全国最大的

海尔单店体验馆。馆内展示海尔集团旗下海尔电器、海尔全屋定制、海尔智慧家庭、海尔卫浴等海尔全生态体系产品，以及三十多个国内外中高端品牌建材家居产品，凭借海尔卡奥斯平台，利用大数据、云计算等科技手段，提供一站式智家装修整体解决方案和场景体验式服务平台，以优质的服务满足不同层次客户的消费需求。

淄博是家居装修材料的重要生产基地，素有“北方瓷都”“中国陶瓷名城”的美誉。建陶产业作为淄博市的传统优势产业，在助力全市新旧动能转换，实现高质量发展中发挥了重要作用。近年来，淄博市委、市政府着眼建陶产业转型升级，深入实施建陶产业精准转调，着力推动建陶产业向中高端迈进，在产品创新、工艺改造、品牌提升等

方面取得了长足的进步。海尔智家山东省001馆的正式开馆，搭建起了淄博市建陶等家装材料生产行业与智能家居紧密合作的良好平台，既为智能家居建设提供了坚实的产业基础，又进一步赋能建陶行业在新的起点上实现高效、优质、长足发展。

智能家居作为一个新兴产业，正处于导入期与成长期的临界点，市场消费观念还未形成，

但随着智能家居市场推广普及的进一步落实，培育起消费者的使用习惯，智能家居市场的消费潜力是巨大的，产业发展前景光明。在智能家居论坛上，三名专家分别从家用电器到智能家居、智能家居检测认证、全屋定制发表了主题演讲。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 见习记者 齐昌文 李振兴

中国玻璃艺术大师李峻峰：兼收并蓄 博采众长



李峻峰，1968年生于淄博，致公党员，淄博致公书画院副院长，淄博市自由职业人员联谊会理事，山东省工艺美术大师，中国玻璃艺术大师，中国工艺美术

家协会会员。

自1998年起，李峻峰多次应邀赴香港中艺公司作内画艺术展，深受行家及藏家称道。作品刊登在《美术大鉴》、《齐鲁乡情》、中国香港《大公报》、美国国际中国鼻烟壶协会的会刊上。各类获奖内画作品不胜枚举。如《龙女》在2011中国轻工精品暨首届中国玻璃艺术名家作品展中荣获金奖，《夕阳》荣获“华光杯”全国工艺美术大赛金奖，《雪山》在中国国际工业设计博览会上获得2010龙岗·金凤凰银奖，内画作品《三月雪》在第七届中国文博会获银奖，《李白广陵散万金》在第十一届中国工艺美术大师作品暨

国际艺术精品博览会上获得2010天工艺苑·百花杯铜奖。

多年来，李峻峰为了发扬光大鲁派内画，把青春年华奉献于方寸之内，广泛涉猎文学、美学、哲学的精华，兼收并蓄、博采众长，不断丰富作品内涵，使作品格调高雅、奇特瑰丽、精雕细琢，形成自己独特的艺术风格。

在长期的内画创作中，李峻峰将传统的内画技法“勾线填色”融合西方写实绘画技法，使作品色彩更丰富，立体感更强，形象也更逼真。无论是山水、花鸟，还是人物、肖像、鱼虫，李峻峰的作品通过精巧的构图，秀劲的笔力，综合运用书法、国画、油

画等文化元素，收到书法奇异、绘画精妙的艺术效果。

淄博的刻瓷艺术一直享誉海内外，李峻峰在这片刻瓷艺术的百花园中绽放属于自己的精彩。在晶莹剔透的瓷器上，李峻峰以瓷为纸、以刀代笔，借助深厚的艺术功底及较高的文化素养，让山水、花鸟、人物，有了质感，既具绘画的神形，又富金石韵味。他的刻瓷作品刀工细腻、线条流畅、层次清晰、格调典雅、独具神韵。尤为值得一提的是，李峻峰能够将刻瓷与内画相结合，把同一题材在不同的材质上进行体现，塑造出“瓶壶同现”的不同情趣。



中国工美行业艺术大师刘永强作品欣赏



刘永强，字鲁仲，号昆山居士，第一届中国工美行业艺术大师、中国正高级工艺美术师、中国陶瓷工业协会陶瓷艺术委员会理事、中国陶瓷工业协会刻瓷文化研究会副秘书长、山东省美术家协会陶瓷艺术专业委员会理事、山东省轻工系统有突出贡献中青年专家、淄博市刻瓷艺术家协会副主席、淄博市有突出贡献的中青年专家。刘永强的名字载入最新出版的《中国陶瓷百年史》，成为刻瓷艺术界有重要影响的人物。

刘永强先后为戈尔巴乔夫、撒切尔夫人等几十位国家元首及政府首脑定制肖像，受到国内外专家和中国外交部的高度赞誉，近百次圆满完成国家、省、市主要领导出访礼品制作任务。刻瓷作品多次获得金奖、银奖。



《五百罗汉图》